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Με τον Υπουργό Δικαιοσύνης  κ. Γιώργο Φλωρίδη  συναντήθηκε την 
Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024 η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών 
Υπαλλήλων Ν. Λέσβου Μυρσίνη Γιαννάκα, στο πλαίσιο του διήμερου επιστημονικού 
συνεδρίου της Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδος που συνδιοργάνωσε με τον 
Δικηγορικό Σύλλογο Μυτιλήνης με θέμα : «Ποινική δίκη μετά και τις πρόσφατες 
παρεμβάσεις με το Ν.5090/2024» . 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ του Συλλόγου μας  είχε την ευκαιρία να αναπτύξει 
προφορικά τις θέσεις μας και να καταθέσει γραπτό υπόμνημα προς τον κ. Υπουργό . 
Συγκεκριμένα ζήτησε την κάλυψη όλων των οργανικών κενών των δικαστικών 
υπηρεσιών της Λέσβου, κενά που σε ορισμένες περιπτώσεις όπως στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Μυτιλήνης ξεπερνούν το 50%. Έθεσε επίσης το έντονο πρόβλημα της 
έλλειψης χώρων για τις συνεδριάσεις των ακροατηρίων ποινικών και πολιτικών 
δικαστηρίων τόσο του πρώτου όσο και του δεύτερου βαθμού, ελλείψεις που θα 
γίνουν ακόμα πιο έντονες με την εφαρμογή του νέου ποινικού κώδικα και την 
αύξηση των ποινικών δικαστηρίων  και θα δημιουργήσουν ασφυξία στις δύο μόλις 
αίθουσες που διαθέτει σήμερα το κτίριο του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης. Προτάθηκε 
στον κ. Υπουργό μέχρι την οριστική αλλά μακροπρόθεσμη λύση της ανέγερσης νέου 
Εφετείου, την οποία εξήγγειλε ο κ. Υπουργός, την χρησιμοποίηση της αίθουσας 
εκδηλώσεων της Γ.Γ.Ν.Π., η οποία έχει παραχωρηθεί στο Υπουργείο Δικαιοσύνης 
αλλά δεν χρησιμοποιείται.  

Το τρίτο θέμα που έθεσε η Πρόεδρος του Δ.Σ είναι η γενναία αύξηση του 
επιδόματος παραμεθορίου και την παράλληλη υποχρεωτική παραμονή στην 
παραμεθόριο τουλάχιστον για 8 έτη των νεοδιόριστων συναδέλφων, ώστε οι 
υπηρεσίες να μπορούν να λειτουργούν ομαλά. Τέλος συζητήθηκε το θέμα του 
εκσυγχρονισμού  των υλικοτεχνικών υποδομών και μηχανοργάνωσης, της 
ηχογράφησης και αποηχογράφησης σε όλες τις υποθέσεις.    

Παράλληλα έθεσε και τα πάγια και διαρκή αιτήματα του συνόλου των 
δικαστικών υπαλλήλων έτσι όπως τα έχει αναδείξει η ΟΔΥΕ, την αναγνώριση των 
ειδικών συνθηκών εργασίας και την επαναθεσμοθέτηση του επιδόματος ειδικών 
συνθηκών, την επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, την πληρωμή της 
υπερωριακής απασχόλησης. 

Μυτιλήνη, 01-07-2024 

 

                                Η Πρόεδρος                                       Ο Γραμματέας 

                         Μυρσίνη Γιαννάκα                               Παναγιώτης Λενέτης 
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